

目前的研究表明，唇裂和腭裂往往是由一些遗传和一些环境因素引起的。在已经生过唇裂婴儿的家庭中，生二胎的可能性显着增加。这是因为，有理由怀疑，遗传特征中，存在一种容易引起唇腭裂的致病基因。在正常的家庭中，如果已经有唇腭裂的孩子，或者家里父母双方都有唇腭裂，那么生孩子的概率会比正常的发生率高很多，所以遗传咨询是对于有唇裂和腭裂儿童的家庭来说非常重要。这很重要。

唇腭裂做一次手术能好吗？

唇腭裂初次矫正常对婴幼儿进行，例如单纯性唇腭裂可在36个月时进行，单纯性唇腭裂可在36个月时进行。

1岁左右。单次手术是否可以修复唇裂或腭裂的问题不一定有答案。

唇腭裂手术后的孩子还很年轻，但随着年龄的增长，他们会经历疤痕、畸形、鼻子和嘴唇等一系列变化。一般来说，临床观察表明，大多数患者在成年后，根据自身要求和一些疤痕因素，往往需要进行两期强化手术，即鼻唇沟畸形整形手术的第二期。因此，需要进行初次手术来治疗唇裂和腭裂，但二次治疗的可能性往往更大。

腭裂畸形矫正一次后，矫正成功的主要结果是孩子能否清晰说话，如果腭裂手术后孩子说话没有问题，一次矫正手术就足够了。如果您的腭裂在手术后已经愈合，但您仍然有腭裂，并且无法通过专门的言语评估训练来缓解言语裂，有时可以使用两阶段腭咽成形术来进一步帮助您康复。的语音功能。